

环境空气优良天数比例达85.5%，森林覆盖率达60.8%

# 崇阳入选国家生态文明建设示范县

**本报讯(记者 郭蓉 通讯员 明聪)**10月9日,生态环境部公布第四批国家生态文明建设示范市县名单,崇阳县榜上有名。

近年来,崇阳县委、县政府牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,依托良好的生态资源和独特的人文资源,发展生态经济,打响生态品牌,努力打造“经济发展高质量、生态环境高颜值、民生幸福高指数”的新崇阳,先后获得国家园林

县城、省级文明县城等荣誉称号。在此次创建过程中,崇阳县聚焦生态制度、生态安全、生态空间、生态经济、生态生活和生态文化六大领域共35项指标,真抓实干,推动创建工作落地见效。

2019年,崇阳落实大气、水和土壤污染防治行动计划,精心实施治污减排重点治理工程项目,全县环境空气优良天数比例85.5%,地表水功能区水质监测达标率和水源地水质监

测达标率均为100%,完成精准灭荒造林16万亩,森林覆盖率达到60.8%,生态环境状况等级为优。

据悉,崇阳县将始终注重生态文明建设、生态环境保护和民生改善,走出一条“城镇靓、环境优、人文美、百姓富”的绿色发展之路,把崇阳建设成天蓝地绿、山清水秀的生态文明新高地,让环境质量稳步提升,越来越好,让人民群众有更多的获得感、幸福感。

全省农商行现场会在我市召开  
**支持防范化解金融风险**

**本报讯(通讯员陈翔 谭伟)**10月10日,支持全省农商行防范化解金融风险现场会在我市召开,交流支持全省农商行防范化解金融风险工作经验。

会议指出,我市各金融机构始终把贯彻落实中央一揽子支持政策作为重大政治责任,确保全市金融运行整体良好,为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供了有力金融支撑。作为地方金融的主力军,咸宁农商行在用好用足支农支小再贷款、创新金融产品和服务、积极为企业让利减费,落实延期还本付息政策等多方面作出了表率。

会议强调,防范化解金融风险工作事关全市金融环境和社会稳定,必须紧抓不放,将一如既往加强对地方金融工作的领导,支持防范化解金融风险,做好本地区金融发展和稳定,做到守土有责。定期研究金融及风险防范工作,制定处置风险措施,着力控制增量,积极处置存量,打击逃废债行为,守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。

全国模范人民调解委员会和全国模范人民调解员名单公示

## 我市1个集体3名个人上榜

**本报讯(记者 庞赟 实习生 阮小念 通讯员 肖耀华)**近日,司法部发布《关于全国模范人民调解委员会和全国模范人民调解员公示公告》,决定评选表彰一批全国模范人民调解委员会和全国模范人民调解员。我市1个集体,3名个人入围。

记者注意到,此次公示,全省共有13个集体、36名个人入围。

我市赤壁市官塘驿镇人民调解委员会拟被表彰为全国模范人民调解委员会。咸安区大幕乡人民调解委员会调解员王丰平,通山县大路乡人民调解委员会主任邓永监,市医患纠纷人民调解委员会调解员樊启寅拟被表彰

为全国模范人民调解员。

记者从市司法局了解到,王丰平今年56岁,自2003年开始从事司法工作。十几年来,他把百姓的每一件事,都当作大事、紧要事办,在调解他们的纠纷、化解他们的矛盾中,处处显露出一片真情。

“有问题,找老邓!”邓永监今年58岁,是大路乡矛盾纠纷调解的一个招牌。他是一名在基层工作了二十余年的干部,更是一名调解高手,二十年来,他关注民生、维护群众利益,以强烈的责任心和使命感,投入人民调解工作中,化解各种社会矛盾纠纷多达4000余起,受到群众敬重

和爱戴。

樊启寅今年66岁,2014年10月从咸安区教育局退休,后经过考核注册为基层法律服务工作者。2015年3月正式受聘担任咸宁市医患纠纷人民调解委员会专职人民调解员。五年来,樊启寅无论是工作日还是节假日,只要有纠纷都能做到随叫随到,他主持调解医患纠纷270余件,其中病亡案件60余起。患方索赔金额3900余万元,调解后实际赔付750余万元。协议履行率100%,医、患、保三方无异议,无一例反悔,群众满意度高,社会反响好,收到了定分止争、平和化解的效果。

## 检察长来到贫困村

记者原子 通讯员 杜小虎

“家里几口人?有几亩地?”“养了几头猪?”“孩子在哪读书?生活上还有什么困难?”

10月10日,国庆中秋双节后上班的第二天,咸宁市检察院党组书记、检察长罗堂庆来到对口扶贫点通城县关刀镇棋盘村,开展精准扶贫工作检查调研,看望慰问贫困户。

在帮扶对象丁晋文家,当得知他在北京师范大学读书的大儿子考入研究生时,罗堂庆非常高兴,祝贺他的孩子有出息,鼓励他坚定生活的信心,在党和国家的大好政策下,通过自己的努力改变生活现状,实现脱贫致富。

每到一户,罗堂庆都认真查看贫困户生活居住条件,与贫困户面对面交谈,仔细了解他们的家庭收入、健康状况和生活开销等情况,耐心听取他们生产生活中的困难与诉求,对贫困户提出的问题和疑虑,认真详细解答。当得知贫困户魏旺春家中的房子漏风、需要修缮时,罗堂庆当即安排

随行人员做好登记和对接,要求在冬季来临前将房子整修好,确保魏旺春一家人安稳度过寒冬。

“一定要把贫困群众的安危冷暖时刻放在心上!”罗堂庆叮嘱随行的市检察院驻村工作队员,时下进入秋冬季节,要多了解贫困户生产生活中

的困难,及时帮助他们解决实际问题,确保各项精准扶贫措施到位,让贫困户真正感受到党和政府的温暖。走访中,罗堂庆还实地查看了市检察院精准扶贫项目——“扶贫微工厂”的建设选址情况,请求当地镇政府大力支持,争取将扶贫微工厂项目做大做强,发挥规模效应,让村民们不出村就能挣到钱。



罗堂庆(左一)与帮扶对象交流

近年来,市检察院党组高度重视精准扶贫工作,选拔优秀干警组建工作队入驻扶贫点棋盘村,采取思想引领、信息引导、典型引路、项目助力等措施扎实推进扶贫工作,目前棋盘村建档立卡的贫困户已全部实现脱贫,今年又协调资金100万元建设“扶贫微工厂”,助力棋盘村形成持续造血功能,让更多的村民脱贫致富奔小康。

## 停电公告

因35kV大幕变电站10kV井头线泉山口1.5组合台区配变移位置新立泉山口1.5组合台区01-01#至02-01#杆;泉山口1.5组合台区01-01#至01-04#杆导线架设(咸宁市丰源电业有限责任公司:刘江庆 18171877367)。现定于2020年10月20日07:00—15:00,对10kV井头线(大16开关)主干线#18

杆柱01开关—主干线#98—#99杆柱02开关—金鸡山联络支线#09—#10杆联002开关。

因110kV龙潭变电站10kV洪口线(龙107开关)主干线#16杆柱01开关至主干线#43杆柱02开关停电。现定于2020年10月20日08:00—15:00,对10kV洪口线(龙107开关)主干线#16杆柱01开关至主干线#43杆柱02

开关停电。

因110kV桂花变电站1、10kV柏墩线明星村支线架线接火;2、10kV花园线电缆接火;10kV柏墩线、花园线负荷调整;10kV花园线柱02、柱03开关安装;3、柏墩村台区更换变压器;4、桂花村1.4组合台区新建#03路低压出线;5、大屋郭2#台区更换变压器;6、鸣泉村董家咀台区更换低压进出线;7、10kV柏墩线岭下畈支线

02—04#杆线路拆除迁移到10kV小岭线115—116#杆同杆架设;8.10kV柏墩线树障清理。现定于2020年10月20日07:30—19:30,对110kV桂花变电站10kV柏墩线(桂25)开关至后续线路停电、10kV小岭线(桂12)开关至后续线路。

咸宁市咸安区供电公司  
电力调度控制分中心  
2020年10月11日

## 停电公告

一、停电时间:2020年10月16日07:00分—13:00分,因10kV温31龙温一回电视台支线26#—28#杆树障清理,对10kV温31龙温一回H05环02开关后续线路停电。

公变:潜山六组1#公变、潜山六组2#公变,章冯公变;专变:三江集团、潜山古寺、南外环路灯、潜山路灯、潜山路灯2#。

二、停电时间:2020年10月18日05:00分—12:00分,因新建白茶二组2#台区接火,对10kV温泉一回(塘64开关)柱017开关—后续线路停电。

公变:白茶二组、财税中专;专变:财税中专变、南岛。

国网湖北省电力有限公司  
咸宁供电公司  
2020年10月13日